





[bookmark: _GoBack]ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA PARA TOMA DE POSESION MIEMBROS COMISION GESTORA Y ELECCION DE ALCALDE/ALCALDESA
DE FECHA  14 DE JUNIO DE 2024

En Eritzegoiti, Valle de Atetz, a 14 de Junio de 2024, en el Salón de Plenos del Ayuntamiento de Atetz, siendo las 16:30 horas del día indicado, se reúne el Pleno del Ayuntamiento de Atetz, en Sesión Extraordinaria, los siguientes miembros de la Comisión Gestora del Municipio de Atetz, nombrados por Acuerdo del Gobierno de Navarra, de 30 de abril de 2024, por el que se nombra la comisión Gestora del Municipio de Atetz, que a continuación se indican:	

Doña Iranzu Azpiroz Erviti
Don Josemari Larrañegi Tirapu
Doña Paula Ibero Baraibar
Don Mikel Jokin Martin Garijo
Doña Goiz Argi Santxo Gaskue

Abierta la sesión y declarada pública por la Alcaldesa, a las 16:30 horas, una vez comprobado por el Secretario de la Corporación, Don Alberto Fernández Ejea, la existencia del quórum de asistencia necesario y suficiente para que pueda ser iniciada, se procede a conocer el siguiente orden del Día:


1º.- Toma de Posesión miembros Comisión Gestora. Elección y nombramiento Alcalde/Alcaldesa

En primer lugar se informa que habiendo sido imposible constituir la Corporación de Atetz, al no haber concurrido a tal fin los candidatos tras la celebración de elecciones locales parciales que fueron convocadas por Real Decreto  758/2023, de  2 de octubre, para aquellos municipios en que no se presentaron candidaturas en las elecciones convocadas por Real Decreto 207/2023, de 3 de abril, procede que el Gobierno de Navarra designe una Comisión Gestora, de acuerdo con lo establecido en el artículo  37.4 del Real Decreto  2568/1986, de  28 de noviembre por que se aprueba el Reglamento de Organización y funcionamiento y  Régimen  Jurídico de las Entidades Locales de Navarra y conforme al artículo 182, apartados 2 y 3 de la Ley Orgánica 5/1985 de 19 de Junio de Régimen Electoral General.

Visto el acuerdo del Gobierno de Navarra de 30 de abril de 2024, por el que se nombra la Comisión Gestora del Municipio de Atetz (Boletin número 102-17 de mayo de 2024) toma posesión del cargo de Concejales en Comisión Gestora:   Doña Iranzu Azpiroz Erviti, Don Josemari Larrañegi Tirapu, Doña Paula Ibero Baraibar, Don Mikel Jokin Martin Garijo y Doña Goiz Argi Santxo Gaskue.

A continuación, se elige por unanimidad Alcaldesa Presidenta de la Comisión Gestora a Doña Paula Ibero Baraibar.

Es proclamada Alcaldesa-Presidenta de la Comisión Gestora Doña Paula Ibero Baraibar.

Aprovecha Doña Paula para explicar los expedientes abiertos y se centra en las obras de Abastecimiento en Alta.

Se expone que próximamente se hará una sesión extraordinaria para organizar las representaciones de las concejales y concejal y Alcaldesa en Órganos colegiados.

Se hace entrega por el Secretario el Arqueo con las existencias dinerarias

Y no habiendo más asuntos a tratar, se levanta acta con el Visto bueno de la Alcaldesa y el Secretario siendo las 17:00 horas.
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